

POSTUP

verejná súťaž

podlimitná zákazka bez využitia elektronického trhoviska (práce)

*podľa zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení
niektorých zákonov*

(ďalej len „ZVO“)

Oprava/doplnenie súťažných podkladov č.5 zo dňa 27.09.2021

názov zákazky:

„Cyklo Alej Veľký Šariš_“

vyhlásené vo

Vestníku verejného obstarávania č. 203/2021 – 02.09.22021, zn. 42323 – WYP

Otázka č.1:

Vo výkaze výmer , uverejnenom po oprave dňa 23.9.2021 , pre SO 02 Odvodnenie, sú položky:

38 K 68060102000010.S Podlahy s oceľovou konštrukciou, pokrytou podlahovými oceľovými roštami, - hmotnosť podlahy kg/m² vrátane 60 m² 3,400 39 M 552420019100 Mriežkový rošt, lxšxh 500x242x20 mm, rozmer štrbiny MW 30x10 mm, pochôdzny, pozinkovaný, pre fasádne žľaby BG-FA RB 250, HYDRO BG ks 1,000

V projektovej dokumentácii, v. č. 08 Detaily odvodnenia, je v reze a pôdoryse kalová jama v km 0,048 cyklochodníka, zakrytá oceľovým roštom 1,6 x 2,1 m (pol. č. 38 : 3,4 m²). K položke 38 je dodávka materiálu v pol .č. 39 uvedená nesprávne , namiesto oceľového roštu 1,6x2,1 m , je uvedený mriežkový rošt 500x240 mm. Žiadame VO o opravu výkazu výmer.

Odpoveď: V rámci uvedeného vysvetlenia, doplnenia predkladáme nový výkaz výmer, t.j. aktualizácia Prílohy č.8.

Otázka č. 2:

Vo výkaze výmer objektu SO 01 Spoločná cestička pre cyklistov a chodcov nie je zrejmé, čo opisujú položky č. 6 (*Uloženie sypaniny do zhutnených násypov pre diaľnice a letiská s rozprestretím sypaniny vo vrstvách, z hornín nesúdržných sypkých v aktívnej zóne*) a č.7 (*Uloženie sypaniny do zhutnených násypov pre diaľnice a letiská s rozprestretím sypaniny vo vrstvách, z hornín nesúdržných sypkých mimo aktívnej zóny*). Nie je zmienka o nich ani v technickej správe ani vo vzorových priečnych rezoch. Žiadame verejného obstarávateľa vyšpecifikovať uvedené položky, čo sa týka hrúbky a materiálu a pre ktorú konštrukčnú vrstvu sa použijú.

Odpoveď: Položka č.6 je smerodajná, aj množstvo - jedná sa o aktívnu zónu pod konštrukciu vozovky cyklotrasy a križenia s dotknutými ulicami. Položka č.7 sa nebude uvažovať.

V rámci uvedeného vysvetlenia, doplnenia predkladáme nový výkaz výmer, t.j. aktualizácia Prílohy č.8.

Otázka č. 3 :

Vo výkaze výmer objektu SO 01 Spoločná cestička pre cyklistov a chodcov, položka č. 30 (*Podklad spevnenej plochy z kameniva drveného so zhutnením frakcie 0-63 mm*). Domnievame sa, že položka č.30 sa týka konštrukčnej vrstvy v aktívnej zóne, pretože frakcia 0-63 súhlasí s projektovou dokumentáciou, avšak výmera nezodpovedá hrúbke 40cm uvedenej v projektovej dokumentácii.

Žiadame verejného obstarávateľa vyšpecifikovať uvedenú položku, čo sa týka hrúbky a pre ktorú konštrukčnú vrstvu sa použije.

Odpoveď: Položka č.30 sa týka aktívnej zóny, ale množstvo sa upravuje na 731m³.
V rámci uvedeného vysvetlenia, doplnenia predkladáme nový výkaz výmer, t.j. aktualizácia Prílohy č.8.

Otázka č. 4:

Vo výkaze výmer objektu SO 01 Spoločná cestička pre cyklistov a chodcov, položka č. 59 (*Pohádzka dna alebo svahov akejkoľvek hrúbky z lomového kameňa neupraveného triedeného z terénu*). V technickej správe nie je zmienka o tejto konštrukčnej vrstve. V priečných rezoch je popísaná, ale nie sú uvedené hrúbky pod cyklistickou cestou a pod kanálom.

Žiadame verejného obstarávateľa vyšpecifikovať hrúbky vrstvy lomového kameňa pod cyklistickou cestou a pod kanálom, ktorými uvažoval.

Odpoveď: Položka č.59 platí v plnom rozsahu, množstvo bolo stanovené planimetrovaním v priečných rezoch nakoľko existujúci mlynský náhon má premenlivú šírku aj hĺbku.

V rámci uvedeného vysvetlenia, doplnenia predkladáme nový výkaz výmer, t.j. aktualizácia Prílohy č.8.